



“惠荷金”

王会广
通讯员 宋静 菏泽报道

在三贤(菏泽)电子有限公司智能化生产车间,精密裁线机和智能检测设备运行有序,工人们专注进行线束组装。线缆在自动化流水线上经过裁切、预装、总成等工序,从原材料变为符合国际标准的智能线束系统,将发往国内多家新能源汽车龙头企业。

作为辖内重点招商引资企业,三贤电子发展备受鄄城农商银行关注。该行总行党委班子主动对接,了解项目进度和企业生产经营情况,提供“一对一”金融服务。企业运行初期,该行工作人员上门为其办理企业开户、代发工资等业务,双方建立了合作关系。

随着订单增多,三贤电子流

菏泽市牡丹区工作专班成员、省派第一书记、省派驻村代表等20余人参与了此次活动,现场气氛热烈。

活动期间,该行专业团队依据省派驻村产业特点与发展需求,带来了量身定制的“金融套餐”。工作人员详细且形象地讲解了齐鲁振兴贷(农担担保)、裕农快贷(齐鲁云担保)等特色信贷产品,介绍了申请流程与优惠条件,尤其针对农户、合作社及村内小微

企业融资难题给出了解决方案。

此次活动通过精准对接,有效打通了金融服务下沉乡村的“最后一公里”。以裕农贷-齐鲁振兴贷、裕农快贷(产业链版)等重点产品为依托,紧密结合当地涉农产业行业特点和资源禀赋,聚焦客户新增、贷款新增的主体目标,统筹兼顾、协调并重,为省派驻村及周边区域的特色种植、农产品加工、乡村旅游等产业发展提供了坚实的金融支撑。

中国银行菏泽鲁西新区支行 开展“全民反诈”宣传活动

李可
通讯员 郭方宁 菏泽报道

近日,中国银行菏泽鲁西新区支行在营业网点开展“全民反诈在行动”专项宣传活动,面向社会大众普及识诈防骗知识。

活动中,该支行工作人员针对不同客群特点开展精准宣传。对于老年群体,工作人员用方言结合本地真实案例,传授“不轻信、不转账、多核实”防骗口诀,讲解识别可疑来电、拒绝“安全

账户”转账要求的方法,指导老人设置账户交易限额、开通到账延迟功能。

针对年轻客群,聚焦“网络刷单”“虚假征信”“游戏装备交易”“AI换脸诈骗”等新型诈骗手段。工作人员在客户等候时,结合手机银行操作界面,演示辨别钓鱼短信、识别可疑支付链接的方法,强调保护验证码和生物信息的重要性,提醒他们警惕不切实际的利益诱惑。

此外,该支行在营业网点醒

目位置设立了反诈宣传专区,摆放了图文并茂的宣传展板和警示标语。柜面工作人员和客户经理主动向客户发放《防范电信网络诈骗手册》,方便客户获取相关知识。

该支行以营业网点为依托,积极凝聚“全民反诈”合力。通过此次宣传活动,提高了金融消费者对电信网络诈骗的识别能力和防范意识,有助于在全社会构筑起防范电信网络诈骗的防线,保障人民群众的财产安全。

工行菏泽牡丹支行 发放全省系统首笔民政养老贷助力养老产业

李可
通讯员 毛蕾铭 菏泽报道

近日,工行菏泽牡丹支行成功为辖内某养老院发放全省系统内首笔民政养老贷100万元,在服务养老产业、践行普惠金融与养老金融领域迈出坚实一步。

**GBC联动
精准滴灌养老沃土**

养老事业关乎国计民生,是“金融五篇大文章”中“养老金融”的核心内容。该支行深刻认识到

其作为国家战略、增进民生福祉的重要意义,将“等客上门”的被动服务模式转变为“主动出击”的积极服务模式。

该支行积极与菏泽市民政局对接,全面梳理区域内养老机构的经营现状和融资需求,精准确定服务目标。通过深入调研,并在上级行的指导下,制定了“民政养老贷”特色场景融资方案,将金融服务精准送达养老产业一线。

**普惠暖阳
照亮幸福养老之路**

此次发放民政养老贷,不仅是该支行在普惠金融领域的一次精准实践,更是对国家养老金融战略的有力践行。这彰显了该支行服务养老经济的责任担当,也体现了金融与民生福祉的紧密联系。

以这笔业务为范例,该支行将持续探索创新,加速推动普惠金融与养老金融服务的融合,为不同类型的养老主体提供适配的金融支持,不断提升该支行养老金融、普惠金融的服务品牌形象。

鄄城农商银行精准“贷”动 为民营企业发展添注金融活水



王会广
通讯员 宋静 菏泽报道

在三贤(菏泽)电子有限公司智能化生产车间,精密裁线机和智能检测设备运行有序,工人们专注进行线束组装。线缆在自动化流水线上经过裁切、预装、总成等工序,从原材料变为符合国际标准的智能线束系统,将发往国内多家新能源汽车龙头企业。

作为辖内重点招商引资企业,三贤电子发展备受鄄城农商银行关注。该行总行党委班子主动对接,了解项目进度和企业生产经营情况,提供“一对一”金融服务。企业运行初期,该行工作人员上门为其办理企业开户、代发工资等业务,双方建立了合作关系。

随着订单增多,三贤电子流

动资金需求增大。鄄城农商银行公司业务部依据企业资产负债、营业额等情况,为其办理1000万元贷款授信,及时解决了流动资金短缺问题。

未来,三贤集团将在鄄城投资建设三贤科技新能源智能产业园,涵盖4大核心产业链,将建设研发中心。项目投产后,将

实现新能源汽车智能座舱电子电器件全产业链的研发、生产和销售,全部达产后预计产值20亿元,税收约1亿元。

鄄城农商银行表示,将持续采取多项措施,深化与民营小微企业合作,满足企业金融需求,为区域经济高质量发展贡献力量。

东明农商银行
推“面对面视频银行”
破异地办事难题

李可 通讯员 许露 菏泽报道

“本以为忘了密码还得专门回老家跑一趟,没想到现在对着手机聊几句就办好了,农商银行这服务太贴心了!”远在上海工作的东明籍客户王先生,通过东明农商银行“面对面视频银行”顺利完成银行卡密码重置后,在电话里表达了惊喜。这一情况,正是该行借助数字化工具打破地域壁垒,为在外乡亲提供便捷金融服务的体现。

对于常年在外打拼的东明人来说,银行卡密码遗忘曾是一件麻烦事。以往,客户需携带身份证返回网点办理重置,往返路程少则几百公里,多则上千公里,不仅耗费时间,还可能耽误紧急事务。该行在客户回访中发现,“异地办事难”问题在外出务工、经商群体中尤为突出,是制约服务体验的痛点。

为解决这一难题,该行加速推广“面对面视频银行”服务,将传统柜台的“面对面”交互搬到线上。外地客户打开手机银行APP,点击“视频银行”入口,即可与银行客服人员实时连线。客服通过高清视频核实客户身份证件信息,比对人脸识别数据,全程可视化操作,既严格进行身份核验,又让客户感受到如在柜台的专业服务。整个密码重置流程约5分钟,从发起申请到完成操作,无需客户跑腿,真正实现“异地业务本地办、千里服务一线牵”。

自“面对面视频银行”上线以来,这种“科技+温情”的服务模式,解决了在外乡亲的实际难题,让他们感受到家乡金融机构的支持,成为连接东明人与老家的金融纽带。

下一步,该行将进一步加大“面对面视频银行”宣传力度,让在外客户能享受到与本地客户同等便捷的金融服务,实现“服务无距离,乡情常在线”。

成武农商银行
党建领航,千里连线
架金融普惠之桥

王会广
通讯员 袁明丽 朱国朝 菏泽报道

成武农商银行以党建为引领,深入践行“党建+金融”服务模式。与成武县在北京、西安、深圳的流动党组织开展共建,将“伯乐故里”文化底蕴融入金融实践,借党建纽带串联乡情,搭建普惠金融桥梁。

成武农商银行党委与成武县在京流动党员党建共建,秉持“资源共享、优势互补、深度融合、共同提高”原则,为在外创业就业人员定制金融服务。依托“信e贷”线上办贷,畅通金融服务“绿色通道”。了解到部分在京创业人员融资难题后,成立驻京金融服务站,搭建普惠金融工作群。在北京从事汽修行业的康先生,因设备与厂房问题影响订单交付,成武农商银行了解情况后,启动“伯乐乡情贷”绿色通道,3个工作日发放140万元贷款,助其业务提升。

2024年10月,成武农商银行与成武县在西安流动党员党支部共建,设立驻西安金融服务驿站。联合建立“线上+线下”摸排机制,走访商圈与市场,梳理创业者共性需求。组建普惠金融工作群,专人值守。在西安健身行业深耕的李先生计划场馆升级,成武农商银行现场安排调查,定制融资方案,快速办理400万元贷款。

成武农商银行在深圳开展“归雁引航”党建共建行动,联合当地流动党支部,通过活动挖掘金融需求。孙先生在深圳经营水族馆遇资金紧张,成武农商银行实地考察,定制专属金融产品,协助规划发展、对接供应商。依托线上线下融合信贷模式,短时间发放200万元贷款,其新建水族馆成菏泽文旅打卡地,带动周边发展。

成武农商银行通过党建共建,为在外创业人员提供精准金融支持,助力他们实现创业梦想,推动家乡产业振兴。

建行菏泽分行联合省派工作队
开展金融政策入乡活动,赋能乡村振兴